
 
 
 

 
 

Ježíš nám při svém příchodu řekl slova, která vše zjednodušují.  
Čiňte dvě věci: milujte Boha a milujte bližního, protože kdo miluje, nehřeší.  
A zatímco je třeba, abychom připomínali Desatero, jež je Božím zákonem,  

a nechávali je opět zaznívat v uších lidí, ve svém nitru, ve svém srdci,  
musíme vše zjednodušovat tím, že milujeme. 

Chiara Lubichová 
 
 
„Neboť ‚pošetilá‘ Boží věc je moudřejší než lidé a ‚slabá‘ Boží věc je silnější 
než lidé“. (1 Kor. 1, 25) 
Svatý Pavel píše do Korintu o kříži a kázání o něm. Jistě to však můžeme 
vnímat také jako poukázání na nazaretské a betlémské události, jak jsou 
vylíčeny v evangeliích. Ocitáme se tu na začátku velmi důležitého děje, 
který, jak víme, měl ještě důležitější pokračování a vyvrcholení v Jeru-
zalémě o Velikonocích. Ale nyní jsme opravdu na začátku a můžeme na té 
startovní čáře vidět docela zřetelně sami sebe po boku našeho Pána.  
Své těžkosti a trápení, své dosavadní nezdary dejme do rukou malému 
Ježíši. On nám pomůže nacházet za všech okolností potřebnou milost. 
Svým příkladem života nás bude povzbuzovat a dá nám poznání, že na nic 
nejsme sami. Naše touhy a snahy sjednocené s Boží vůlí, jeho přikázáními, 
i s tím největším, se jistě mohou stát skutečností, nad kterou budeme sami 
žasnout a děkovat Pánu za „veliké věci, které nám učinil“. Jen mu vyjděme 
vstříc s otevřeným srdcem, ve kterém má připravené místo, jež mu náleží. 
Přeji Vám požehnaný advent a Vánoce plné radosti ze setkání s Ježíšem! 

Luboš Pavlů, Váš farář  
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 VÁNOČNÍ  A  NOVOROČNÍ  PROGRAM 
 
 
Úterý 24. 12. – Štědrý den 
16.00 – „dětská“ mše svatá 
22.00 – „půlnoční“ mše svatá 
 
Středa 25. 12. – Hod boží vánoční 
7.30 a 10.00 – mše svatá 
16.30 – ŽIVÝ BETLÉM 
 
Čtvrtek 26. 12. – svátek sv. Štěpána 
7.30 a 10.00 – mše svatá 
 
Pátek 27. 12. 
16.30 – koncert vážné hudby POCTA OLDŘICHU NAVAŘÍKOVI 
 
Úterý 31. 12. – svátek sv. Silvestra 
16.00 – děkovná mše svatá 
 
Středa 1. 1. 2020 – slavnost Matky Boží Panny Marie 
7.30 a 10.00 – mše svatá 
 
Neděle 12. 1. – svátek Křtu Páně 
17.00 – koncert souboru Musica animae a Žesťového kvinteta 
 
Sobota 25. 1. 
16.00 – koncert duchovní hudby Auris brunensis  
 

Po svátečních bohoslužbách jsme srdečně zváni na faru na výstavu 
betlémů, mezi nimiž je i třešťský betlém, dědictví po P. Jiřím Sedláčkovi. 
 

Díky skautům si i letos budeme moci do svých domovů přinést 
betlémské světlo. Příležitost budeme mít na Štědrý den: 
 
v Tuřanech kostele od 8 do 9 hodin 
u kapličky v Chrlicích, v Holáskách, v Brněnských 
Ivanovicích a ve Dvorskách vždy od 9 do 10 hodin 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farnost u Panny Marie v trní 
v Brně-Tuřanech 

Vás srdečně zve na 

 

ŽIVÝ BETLÉM 

na Hod boží vánoční ve středu 25. prosince  
v 16.30 hodin v parku na Tuřanském náměstí 

V případě nepříznivého počasí se bude betlém konat 
v kostele. 

Těší se na vás Maria a Josef s Ježíškem, tři králové, andělé, 
pastýři, děti a další obyvatelé Betléma. 



 



Součástí programu farního plesu bude i tombola. Každý z vás, kdo by 

chtěl věnovat do tomboly nějakou věcnou cenu, bude vítán v neděli ve 

farní kavárně, případně kdykoli na faře po předchozí domluvě s panem 

farářem (tel. 605 979 036). Pro jakékoli další informace se můžete 

obracet na hlavního organizátora plesu pana Jiřího Protivínského (tel. 

725 014 059) nebo navštívit facebookové stránky naší farnosti 

(https://www.facebook.com/turanskafarnost).  

 

 
 
MISIJNÍ KLUBKO 
 
Milé děti,  

do Vánoc se setkáme ještě dvakrát a kromě zábavy budeme dělat i dobré 

skutky. Udělejme v adventní době radost sobě i ostatním lidem! 

 

TVOŘIVÉ DÍLNIČKY –  SOBOTA 14.  PROSINCE V 15.00 
Budeme si hrát, povídat, zpívat… a hlavně tvořit. Můžete se těšit na 

zdobení perníčků a vyrábění vánočních ozdob. V domečku se to 

tentokrát bude hemžit korálky, bavlnkami, stužkami a pestrobarevnými 

papíry. A když budete chtít, vyrobíte si betlémek, který se vejde do 

dlaně i těm nejmenším z vás. 

Některé výrobky si odnesete s sebou, aby vám o Vánocích dělaly radost 

doma, a některé můžete darovat, aby dělaly radost i někomu jinému. 

Lidé si je budou moci zakoupit v kostele, a přispět tak na misie.  

A pozor, čeká na nás i jedno velké překvapení – během dílniček nás 

přímo v domečku navštíví svatá Zdislava, která byla také misionářkou. 

Nenechte si takovou událost ujít a přijďte všichni i se svými kamarády! 

 

NÁVŠTĚVA OSAMĚLÝCH –  24.  PROSINCE DOPOLEDNE  
Na Štědrý den se společně vydáme do chrlického centra pro zrakově 

postižené, abychom vlídným slovem i nějakou tou dobrotou potěšili ty, 

kteří nemohou strávit Vánoce v kruhu rodiny. Podrobnosti se dozvíte 

včas v kostele. 

Zkraťme si čekání na Ježíška dobrým skutkem! 

 

https://www.facebook.com/turanskafarnost


TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2020 
 

Čtvrtek 2. 1. 2020 – požehnání koledníkům na Petrově a setkání 
s otcem biskupem ve 14.00 
 
Úterý 7. 1. 2020 – tříkrálový průvod s velbloudy z Petrova v 16.00 
 

 
TUŘANY ,  HOLÁSKY ,  BRNĚNSKÉ IVANOVICE A  DVORSKA  
 
V sobotu 11. ledna 2020 se bude opět konat tradiční Tříkrálová sbírka, 
kterou každoročně pořádá Charita Česká republika. Pokud Vám uvedený 
termín nevyhovuje, můžete svůj peněžní příspěvek dát do pokladničky 
také v neděli 12. ledna po obou mších svatých v domečku za kostelem. 
 
Výzva: Hledáme nové ochotné spolupracovníky, koledníky a vedoucí 
skupinek pro zajištění průběhu Tříkrálové sbírky a také pro pomoc 
s praním použitých tříkrálových kostýmů.  
Vedoucím skupinky koledníků se může stát každý, kdo má více než 
15 roků a platný občanský průkaz. Zájemce prosíme,  aby se přihlásili 
nejpozději do 16. prosince na e-mailu trikral.sbirka.turany@seznam.cz, 
případně osobně u pana faráře nebo u paní Marie Bolečkové a paní 
Boženy Kufhaberové. Děkujeme! 
 

 

CHRLICE  
 
V Chrlicích budeme koledovat už v sobotu 4. ledna 2020. Na všechny 
„staré“ i nové koledníky se těší paní Marie Hiclová (tel. 604 326 444). 

 
 
 
 

Setkání u Panny Marie v trní, 60. číslo tuřanských farních zpráv 
Římskokatolická farnost v Brně-Tuřanech, Hanácká 11 

tel.: 605 979 036, e-mail: brno-turany@dieceze.cz 
www.farnostturany.cz, www.facebook.com/turanskafarnost 

http://www.farnostturany.cz/
https://www.facebook.com/turanskafarnost/

